

徒手大战盗贼半小时

双方遍体鳞伤,最终盗贼主动“认输”

□快报讯(记者 常毅)凌晨,睡得迷迷糊糊的卜先生突然发现床边有一个小偷,为了保护孩子和妻子,卜先生把小偷逼进厨房,与其搏斗近半个小时,最终小偷大叫“我不行了,我不行了,我认输了”。最后,卜先生将小偷捆起来,交给赶到的警察。

家住南京下关五所村小区某幢二楼的卜先生今年28岁,看起来瘦弱。卜先生说,昨日凌晨3点左右,他在家里睡得迷迷糊糊,突然感觉房间里有动静,睁眼一看,床边有一个人影,“我以为是我老婆,但我往身边一摸,她还在床上,我第一反应就是家里进了小偷。”卜先生猛地坐起来,小偷一愣,转身冲出卧室,穿过客厅往厨房跑去。卜先生跟

着追过去,在厨房里一把将正要跳窗的小偷抓住。小偷转身从橱柜旁捡起一把细长的菜刀,向卜先生刺来。卜先生躲闪不及,左手臂被刺伤。但卜先生没有退缩,在黑暗中与小偷扭打起来。卜先生的妻子也被惊醒,抱着4岁的儿子站在厨房外面惊慌失措,不知道该怎么帮丈夫。搏斗中卜先生右大腿、鼻子左侧都被刀刺伤,但小偷也被卜先生摸到一个马桶吸砸到了脑袋上。两人搏斗了近半个小时,小偷终于投降,叫着“我不行了,我不行了,我认输了”。为防小偷再反抗,卜先生找了一段绳子将其双手捆住,交给了到场的警察。此时的卜先生脸上、身上全是血,小偷也满身是血,头上流血不止。警察将小偷先带到长征医院包扎,随

后进行审讯。据了解,这个小偷姓颜,今年22岁。记者在五所村派出所看到,这个看起来很强壮的小偷头上裹着绷带,垂头丧气,鞋子也只剩下一只。

记者在卜先生家中看到,厨房地板和墙上到处是血,另一个房间里的衣柜被翻得一片狼藉。卜先生检查后发现,小偷是爬到二楼平台,再从厨房窗户翻进来的。先是在另一个房间偷了一部手机,然后溜到卧室继续偷东西。“太大胆了。”卜先生余愤未平。一位邻居说,太让人害怕了,如果被小偷刺到要害后果就不堪设想了。但卜先生说当时没想太多,只想不要让小偷偷出厨房,因为儿子妻子都在外面,“我一定要保护我老婆孩子”。(朱先生爆料奖80元)

的哥制服打人小偷

□快报讯(通讯员 肖敏浩 记者 鲍铭东)昨天上午9:40,在南京栖霞区万寿加油站旁的公交车站,一名小偷面对追击者竟然大打出手,幸遇中北的哥挺身而出,将他扭送到派出所。

据介绍,中北出租车驾驶员钱其桃驾车路过万寿加油站时,只见从公交车上下来一名神色慌张的男子,后面一位女士紧紧追赶,边追边呼喊“抓小偷,抓小偷,他偷了我的手机”。男子听到呼喊,一时惊慌失措并回头对拉扯他的女士拳脚相加。钱师傅见状赶忙打开车门冲了上去,经过众人的一齐努力,终于将这个嚣张的窃贼制服,并将其扭送至迈皋桥派出所。

他被“网络老婆”当猴耍

一次次被骗,最终流落救助站

□快报讯(记者 解璐)昨天25岁青年朱某被泰州救助站遣送到南京,接着他向南京的朋友借钱回到了湖北。朱某告诉记者,他是为了见一名网友,从湖北辗转到泰州,结果人没见到,落了个身无分文的下场。

朱某是在2005年10月中旬在网上认识24岁的泰州女子陈某的,两人在网络上相谈甚欢,感情与日俱增,甚至以“老公老婆”互相称呼。今年6月,陈某以向买网络游戏的装备为借口向朱某要了300块钱,朱某毫不犹豫地把钱汇了过去。半个月后,陈某再次以修小灵通为由向朱某索要500元,朱某再次照做。

今年8月份,陈某声称小灵通修不好,欲换台手机,这下朱某不乐意了,但是陈某以“分手”相要挟,朱某再次屈服,给陈某的账上汇去了2000元。

8月底,朱某想见一见这位“网络老婆”,第一次坐火车从湖北赶到泰州,到了

泰州朱某给陈某打去了电话,对于突然到访的朱某,陈某显得很震惊,并且责怪朱某为什么不事先通知一声,陈某还以此为由拒绝见朱某。

9月初,朱某跟陈某讲好到泰州找她,陈某也答应了,但是等朱某到了泰州,陈某却说自己不在泰州,有事出差,朱某再次失望而归。

9月底,朱某三度来到泰州,可是陈某却第三次爽约,这下朱某不禁怀疑起来,他在电话里对陈某怒吼道:“你不见我,我就去报警!”然而当天晚上朱某的电子信箱里便看到了一封来自陈某朋友的恐吓信,吓得朱某不敢报警了,但是朱某却执意留在泰州,希望陈某能回心转意。

一个星期过去了,朱某身上的钱都花光了,但是陈某却一直没有出现,在泰州朱某又是举目无亲,只得投靠救助站,前天他被遣送到南京。被深深伤害的朱某对记者说:“网络上的感情真是信不得啊。”

公交车冒火 引来三辆消防车

□快报讯(记者 高国)昨天上午,一辆双层公交车行驶至南京中山北路395号附近时,车子尾部突然起火,乘客赶紧下车逃命,所幸没有造成人员伤亡。

事故发生在中午12点20分左右。目击者彭先生说,当时这辆公交车正常行驶,车子尾部突然冒出滚滚浓烟,司机赶紧停车疏散乘客。“司机扑救时,都被熏黑了,一瓶灭火器用完了,又借了一瓶接着扑救。”彭先生说,几分钟后,三辆消防车赶到现场,此时火势已经被完全控制。



真是“火”车

昨天上午10点20分左右,东陇海铁路上一辆从西向东方向行驶的火车行经徐州市区城北地下道路段时,火车头突然起火(画圈处)。经多个部门迅速采取措施,一个小时后火才被扑灭。记者看到,火车挂的多节车厢里装载的都是煤炭,起火的地方已被一条潮湿的被子捂在上面。着火所在离铁路上的电力设施近在咫尺,事发时,该区间的电源被立即切断。据了解,事故没有造成其他车次晚点。目前,起火原因还在调查中。快报记者 邢志刚 文/摄

助力车被撞 骑车人爬起就跑

□快报讯(记者 高国 吴宏)昨天下午两点半左右,在南京清凉门大街与江东北路交界的十字路口,一辆助力车闯红灯时,与一辆公交车相撞,奇怪的是,助力车上的小伙被撞倒后,竟然爬起来弃车逃跑了。

记者在现场看到,助力车就躺在303路公交车车头下方,助力车没有牌照,车壳严重破损,公交车上的乘客无人受伤。“助力车上是一个20岁左右的小伙子,与公交车相撞之后,小伙子被摔出去四五米远。但小伙子爬起来后,突然跑了。”公交车司机说,骑助力车的人从地上爬起来后,冲到了路边的一辆摩托车上,就跑了。公交车司机推断,肇事的助力车可能是跑掉的年轻男子偷来的。

罕见:男子乳房挤出奶水

□快报讯(记者 金凝 钱静)昨天记者在无锡市惠山区见到一名“奇男子”章强(化名),他的乳房里居然能挤出奶水来,这种现象令医学专家也大吃一惊。

章强告诉记者,他今年26岁,来自苏北农村。从17岁时,他就发现自己和同龄的小伙子有点不一样。章强说:“我记得很清楚,17岁那年的一个夏天,我和伙伴们一起游泳,玩得开心时,我意外地发现自己的奶头里可以挤出奶来。”章强说,除了这个特异功能外,他和正常的男子一样,自己的身体没有感到任何

异常,目前也已结婚成家。记者几次拿起相机准备对其“表演”进行拍照,但每次都被他拒绝了。“还是不要拍吧,这样对我以后生活影响太大了”,章强说。

正常的男儿身,乳房里却有水,这一特异功能令医学界专家也大吃一惊。无锡妇幼一位妇科专家说,男性乳房出现溢液的情况确实比较罕见。一般情况下,出现这种现象可能有两方面的原因:一方面是本身乳腺导管里面发炎或是其他的病变,另一方面是男性的乳房异常发育。

患癌男子医院跳楼身亡

昨天两名病人不堪病痛折磨选择轻生

□快报讯(记者 李绍富)“有人跳楼啦,快救人啊。”昨天上午8点左右,一声呼喊打破了住院部的宁静,众人闻讯赶过去,发现一中年男子已躺在省中西医结合医院住院部2楼楼顶。医务人员闻讯赶来,发现该男子是9楼病区的病人吴先生,虽然医务人员尽力抢救,遗憾的是吴先生还是不幸离开人世。

据医院住院部一护士讲,吴先生是南京本地人,今年47岁,春节后因肠癌住进了医院,最近病情日益恶化,经常疼得在床上直打滚,每隔一个小时就要打一次麻药,可能是不堪病痛折磨,早上趁人不注意,就从9楼开水房窗户跳了下去。吴先生

的妻子说:“入院以来,我天天在医院陪着他,没想到他就这么去了。”民警赶到后,经过调查初步确认,吴先生是因为不堪病痛折磨,跳楼自杀身亡的。

又讯(记者 解璐)昨天下午1点多钟,一名74岁的老翁仇某坐船从浦口码头驶向中山码头,在船快靠岸时却突然纵身一跃,跳进江里,救生员赶紧拿起一只救生圈跳下江去,但是江水太急,很快老人就被冲得很远。此时一艘小鱼船正在接近码头,救生员将老人拖上了小鱼船。幸好抢救及时,仇某并无大碍。据了解,仇某是因为难忍病痛的折磨才跳江的。

3条狗逛街 刹车声不断

“霸占”快车道,险些发生追尾事故

□快报讯(记者 高国)昨天上午,拥挤不堪的南京复成桥路口,车来车往,有三条小狗也蹿来捣乱,跑到马路中间逛大街,一时间,刺耳的刹车声不断,险象环生。

昨天上午8点半左右,南京龙蟠中路与常府街交界处的复成桥上,闯进来三位不速之客:一条黑狗和两条黄狗。此时正值上班高峰期,不但快车道上车辆拥挤不堪,就是慢车道上,也被自行车、助力车挤满。可三条小狗,由小黑狗带头,排成一字形的队伍,不紧不慢地在快

车道上逛起了大街。

这一下,可害惨了快车道上的车辆,一辆富康轿车行驶到三条狗前面,司机赶紧紧急刹车,后面紧跟的车辆也都跟着急刹车,险些出了车祸。三条小狗似乎见过不少“世面”,对车辆刺耳的刹车声和喇叭声似乎习以为常,并不为所动,依旧在马路中间“闲逛”。

由于快车道被三条狗“占据”,一时间,该路段的交通陷入一片混乱。约两分钟后,这三条狗似乎觉得“闲逛”不妥,在黑狗的带领下,转弯向南,离开现场。

专治 疤痕、青春痘

特邀资深疤痕皮肤专家亲诊,10月8日-31日治疗费优惠50%

南京延龄医院疤痕皮肤特诊中心运用最新非手术疤痕修复技术,治疗疤痕集多年经验积累,专业性强,巨资引进美国 Bellex 和 LAND 数码疤痕治疗仪,设备空前领先,优于其它治疗方法,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。目前已为众多患者解除了疤痕的烦恼。

本疗法专治:腋疤、创、烧、烫伤性疤痕、手术疤痕、剖腹产、疤痕疙瘩、增生性疤痕;妊娠纹、文身图案、老年斑等(现场祛除)。随治随走,安全无痛苦,经治患者一致称赞,口碑好。

南京延龄医院青春痘特诊中心引进欧美最新高科技镭射光子活化仪,迅速激活皮肤细胞组织,使细胞内生命物质活性增加,结合瑶族民间药用植物提取的生长因子,软化痤疮结节,畅通毛孔,促进毛囊吸收,使皮肤变得光滑、细嫩,从根本上治疗青春痘、痤疮疤痕、凹坑、酒渣鼻、脸黄瘤、汗管瘤、各种色素印、疣等。当场见效,安全可靠,随治随走,尤其适合多方治疗效果不佳者。节假日不休

专家热线:025-84455376 注:本疗法在江苏只限本院使用,无其他分院
南京延龄医院 院址:南京市延龄巷113号 交通:汽车站、火车站乘1路;市内乘2、3、5、9、25、31、80路均到大行宫西站下即到(影视百花园旁) 谨防车站医托

尿频 尿急 尿痛

Y 尿频, Y 尿急, Y 尿痛... 就用三金片

针对复发, 持续服用, 疗效更巩固

由细菌引起的尿路感染, 导致尿频、尿急、尿痛、尿赤等多种症状, 治疗时, 若余菌没有残余, 会导致尿路感染复发。三金片1-2周, 杀菌彻底, 有效针对感染复发。

【功能主治】清热解毒, 利尿, 用于下焦湿热所致的小便短赤, 淋浊涩痛, 七淋, 尿道刺痛等症。

三金片